ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - T¢l 03.20.09.54.54 - Télécopieur 03.20.92.21.14
Code APE 3113 - S A au capital de 15.000euros - Siret 339 252 843

MARQUE:VOLKSWAGEN REFERENCE: 2909R
TYPE: UP! MR: 0 Kgs
Date de sortie: Depuis origine MS: 75 kgs

UNIQUEMENT POUR PORTE-VELO

Notice de montage

Kit de montage (voir schéma de montage):

Un attelage composé d’une partie principale et de deux flasques.

D’un sac comprenant : une notice de montage, un sachet de visserie détaillé ci-dessous, une quille
référence A343R, un cache boule, un support et son faisceau électrique 7 broches.

NESSECITE LA MISE EN PLACE D'UN FAISCEAU FFE

Visserie de montage :

En A : 3 vis H, M8x40 + 3 rondelles 8x30
En B : 4 vis H M12x30 + 8 rondelle 12x45 + 4 écrous H,M 12 nylstop
En C: 2 vis HM12x70 + 2 écrous H M12 nylstop

Démontage pare-chocs:

Dans les pare-boues : démonter 2x2 clous plastiques.

Dans les pointes : Retirer les 2x1 vis H,M6

Sous la voiture : Enlever les 4 clous plastique.

Démonter les feux puis enlever les vis et clous plastique se trouvant en dessous .
Dégrafer le pare-chocs, puis démonter le renfort pare-chocs.

Montage de ’attelage :

Mettre en position les flasques a 1'aide de la visserie en A .

Présenter la partie principale de 'attelage puis le positionnner a l'aide de la boulonnerie en B
Effectuer le branchement électrique avec le faisceau smart (non fourni)

Monter le support faisceau avec son faisceau électrique et la quille.

Important :
La capacité de traction de l'attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur du

véhicule. Vérifier le couple de serrage de la visserie aprés 100 km de traction.
Les préconisations de montage d’ Atnor ne peuvent en aucun cas prédominer aux préconisations du
constructeur de 1’automobile.

Notice 2909R page 1/2
YT 28/09/12



LNANVYL A

¢10¢/60/8¢ #

[
C

esIA

uonea.td ajep L

4 N
6l G’ Sy € [Neq'w
9l cl oL 8 wuw
s9siuoo9.ud abelsas ap sajdno)

\- \

I =ToR=Tle[e}o k=] yEYEV
1ayd0102D R INBUBJUI IN|SD o 96DI8L4D,| JNS UOLOXI) B O HSS
NDa2sIP} Joddns Np unauadns Buojqo Nol} 87 :anbipway
Jajuow e a|njoy

d606¢ 43
auibuo sindaqg

idn
NIOVMSHTOA
E dOV.INOW 3d VINIHOS
:5al0d L




